

МЭЗГАСС

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана в январе 1922 года
№ 292 (13487)
ВТОРНИК,
14
ДЕКАБРЯ
1971 года.
Цена 2 ко.

КЛУБ ПРИГЛАШАЕТ К БЕСЕДЕ

Общественно-политические клубы возникли в нашей области во время подготовки к столетию со дня рождения В. И. Ленина. Еще более широкое распространение они получили накануне и после XXIV съезда КПСС. Их аудитория открыта для всех. Здесь есть возможность пополнить свои политические знания, повысить общий уровень культуры. И зрелые люди, и молодежь в мероприятиях клубов участвуют с большим желанием.

В последние годы нормы жизни стали регулярные выступления перед трудящимися партийных, советских, хозяйственных руководителей по вопросам внутренней и внешней политики. Общественно-политические клубы, созданные на предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях, часто организуют такие встречи.

Опыт активного участия руководителей кадров города Ленинск-Кузнецкого в идеологической работе хорошо известен в Кузбассе, он одобрен бюро обкома КПСС. Четко определенную программу работы клубов, Ленинск-Кузнецкий горком партии обеспечил успех их деятельности.

Партийный комитет Новокузнецкого химкомбината серьезно ознакомился с делами таких клубов, прежде чем открыл его у себя, при Дворце культуры. Тщательно продумана тематика лекций, бесед, составлен четкий план. Отвечает за работу клуба заместитель секретаря партийного комитета. Трудящиеся химкомбината и жители Предзаводского поселка в общественно-политическом клубе получают ответы на интересующие их вопросы, смотрят документальные фильмы, слушают концерты художественной самодеятельности.

Встречи коллектива химкомбината с тружениками совхоза «Мазуровский» вечера «Посвящение в рабочий класс», «Молодежные субботы», диспут «Кто может считать культурным человеком», зрелищные конференции, лекции-концерты — все это проводится общественно-политическим клубом. Популярностью пользуются лекции из цикла: «XXIV съезд КПСС о дальнейшем развитии народного хозяйства СССР» и «Пятилетний план — новый важный этап в развитии производства».

Богатый опыт имеет клуб «Красная гвоздика», созданный при Дворце строителей г. Кемерово. На его вечерах побывали тысячи трудящихся.

Наступательная массово-политическая работа идейно закаляет людей, помогает успешнее решать производственные задачи. «В сознательном и упорном труде рабочих, крестьян, интеллигенции, наших партийных, советских, профсоюзных, хозяйственных кадров — залог новых побед на фронте коммунистического строительства», — говорил на XXIV съезде КПСС Л. И. Брежнев. Именно поэтому наша экономическая программа должна быть подкреплена широкой партийно-организационной, политической и идейно-воспитательной работой. Общественно-политические клубы помогают в этом раскрыть величие дел партии, значение грандиозных планов девятилетия, доводить эти планы до каждого трудящегося.

Сейчас в области обсуждаются и глубоко изучаются материалы ноябрьского Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР. Заслуживает внимания творческий подход к пропаганде важных решений в Прокопьевске, Новокузнецке и Гурьевске, где пересмотрели содержание работы клубов, направили в аудиторию опытных пропагандистов, лекторов.

Важно, чтобы советы клубов состояли из энтузиастов, способных обогатить духовно слушателей. Их необходимо учить, оказывать им методическую помощь. Кемеровский горком партии, учитывая пожелания председателей советов клубов, готовит для них семинары. Организация общества «Знание», в свою очередь, занимается о повышении мастерства лекторов, разрабатывает для них новую тематику.

Как всякие ростки нового, клубы нуждаются в повседневной заботе и помощи партийных, комсомольских и профсоюзных организаций. Не может не вызывать тревоги, например, тот факт, что в Тайге, Мариинске, Мысках работа клубов пущена на самотек, а в ряде райцентров они вообще не созданы.

Результаты работы общественно-политических клубов говорят о том, что они приносят большую пользу, способствуют развитию трудовой активности и творческой инициативы масс. Вот почему партийным организациям необходимо обеспечить высокий уровень их деятельности. Следует взять на вооружение наиболее ценный опыт пропаганды, привлекать и участие в делах клубов интеллигентных людей, которым есть что рассказать, постоянно искать и поддерживать новые формы идейно-политической работы.

ВСТРЕЧАЮТ ЯНВАРЬ

В субботу, 11 декабря, горячки самого крупного в Кузбассе разреза «Красногорский» начали добывать уголь в счет будущего года. Новый год раньше пришел к красногорцам благодаря росту производительности труда на разрезах: она увеличилась на двадцать две тонны на рабочем в меслп. К концу декабря коллектив разреза «Красногорский» намерен выдать около 190 тысяч тонн угля сверх годового задания.

Ритмично работают и остальные угольные предприятия Междуреческа. Они уже подняли счет допозытельного топлива до 850 тысяч тонн.

(Корр. «Кузбасса»). г. Междуреческ.

ЗАВЕРШАЯ ТРУДОВОЙ ГОД

ЕЩЕ ОДИН ЦЕХ ЗАПСИБА

На Западно-Сибирском металлургическом заводе слана в эксплуатацию новую рудоразрабатывающую установку, входящая в комплекс третьей доменной печи. Кроме генерального подрядчика — третьего стройуправления г-ста «Кузнецкметаллургия», в сооружении объекта принимали участие еще 13 субподрядных организаций. Они построили и смонтировали шесть печей и столько же эксгаустеров,

насосную станцию, воздушную, трансформаторную подстанцию, три камеры размораживания емкостью по 11 вагонов каждая, а также сотни метров газопроводов, теплотрасс, водопровода и канализации. Строители успели вовремя зима вступает в свои права, а домочинки и железнодорозники уже давно ждали этого подарка.

А. ФЕДОРОВ. г. Новокузнецк.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕКРЫТЫ

Совхозы Кемеровского района успешно завершают выполнение обязательств на первый год девятой пятилетки. Они на 129 процентов выполнили обязательство по продаже зерна государству. Обязательство по продаже картофеля выполнено на 121,5 процентов. Против прошлого года этой продукции продано почти вдвое больше.

Первого декабря животноводы района выполнили обязательство по продаже государству молока на 100 и мяса — на 105 процентов. Особенно отradio отметить, что против прошлого года молока продано больше на 12, а мяса — на 33 процента. Это хороший прирост.

Обсуждая материалы ноябрьского Пленума ЦК КПСС и третьей сессии Верховного Совета СССР, животноводы района репнли в декабре продать государству 2.500 тонн молока сверх годовых обязательств.

П. ТИМОФЕЕВ. Кемеровский район.

САМОТЕК — ПЛОХОЙ ПОМОЩНИК

Познакомьтесь с итогами социалистического соревнования работников сельского хозяйства ИЖМОРСКОГО и ЯИСКОГО районов (соответственно первая и вторая колонки).

	51,0	58,4
зерна	166,0	67,1
картофеля	82,0	91,1
мяса	92,0	100,1
яиц	93,0	97,4

Урожайность (в центнерах с гектара):
зерна 13,1 12,3
картофеля 62,6 53,4

Надой молока на корову на 1 декабря нынешнего года 2048 2190

В сравнении с соответствующим периодом прошлого года: — 108 — 133

Получено яиц на курицу-несушку: 95 126

В сравнении с соответствующим периодом прошлого года: — 14 — 10

В совхозах и колхозах Ижморского района в первой пятидневке декабря давали молока по 3,1 килограмма на корову в сутки, в хозяйствах Яйского района — 3,6 килограмма. На пятые декабря в Ижморском районе вывели на поля 65.100 тонн местных удобрений, подвезли к фермам 5.800 тонн грубых кормов, кондиционных семян зерновых культур имеется 35,1 процента.

В Яйском районе вывезено на поля 72.900 тонн местных удобрений, подвезено к фермам 7.600 тонн грубых кормов, имеется кондиционных семян 66 проц. Приведенные факты говорят о том, что в Яйском районе несколько лучше организовано содержание скота на фермах, более успешно осуществляются зимние агрономические мероприятия.

Однако оба района по надоям молока на корову заметно отстали от среднеобластного уровня. В обоих районах надой ниже прошлого года.

В ряду причин этого отставания выделяется слабая организация социалистического соревнования и между районами, и между коллективами хозяйств в каждом районе. Секретарь Яйского района И. Д. Мясенко в беседе с нашим корреспондентом откровенно признал, что в течение этого года ни разу не была проведена взаимопроверка выполнения обязательств с соседним Ижморским районом. Не было за это время взаимной обмена опытом. По существу не было таких взаимопроверок и между соревнующимися коллективами внутри Яйского района.

Правда, в последние месяцы Яйская районная газета «Вперед к коммунизму» несколько оживила показ итогов работы совхозов и колхозов района, публикует также информацию о работе хозяйств Ижморского района. Но газетные публикации не могут заменить живого общения соревнующихся коллективов.

Судя по рассказу секретаря Ижморского райкома партии Г. П. Капуры, в этом районе соревнование между коллективами хозяйств идет примерно на таком же уровне, как в соседнем.

И там, и здесь дает о себе знать отсутствие последовательности в организации социалистического соревнования, отсутствие определенных мер, обеспечивающих неуклонное нарастание его действительности.

Как сообщил нашему корреспонденту И. Д. Мясенко в г. П. Капура, сейчас, в процессе разработки обязательств на 1972 год, намечаются конкретные меры для того, чтобы лучше организовать социалистическое соревнование.



Полмсаевское шестистроительное управление заканчивает в Ленинск-Кузнецком сооружение гаража для профилакторского ремонта пассажирских автобусов. Хорошо работают здесь бригады плотников-бетонщиков И. Н. Полякова и отделочников В. И. Рожковой.

НА СНИМКАХ: бригады И. Н. Полякова в плотник-бетонщиков А. В. Мацеев; отделочники из бригады В. И. Рожковой.

Фото Ю. Сергеева. г. Ленинск-Кузнецкий.

В БРАТСКОЙ, СЕРДЕЧНОЙ ОБСТАНОВКЕ

ВАРШАВА, 11 декабря. (ТАСС). Сегодня по случаю завершения работы VI съезда Польской объединенной рабочей партии Центральный Комитет ПОРП устроил прием. На приеме присутствовали Первый секретарь ЦК ПОРП Э. Герек, члены и кандидаты в члены Политбюро ЦК ПОРП, секретари ЦК ПОРП, члены Центрального Комитета

ПОРП, делегация КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым, делегации коммунистических и рабочих партий, принимавшие участие в работе съезда ПОРП. Встреченный горячими аплодисментами, к участникам приема обратился с приветственным словом Первый секретарь ЦК ПОРП Э. Герек.

Пусть живет и побеждает социализм!
☆☆☆
От имени делегаций братских партий выступил горячо

ВЫСТУПЛЕНИЕ ТОВАРИЩА Л. И. БРЕЖНЕВА
Дорогой товарищ Герек! Дорогие друзья! Товарищи!

встреченный присутствующими глава делегации Коммунистической партии Советского Союза Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев.

Республика в борьбе за мир, за укрепление европейской безопасности, ее значительный вклад в нашу общую борьбу против империализма.

Широко известна та большая работа, которую проводит ПОРП по укреплению сплоченности коммунистического движения на познанных марксизма-ленинизма и пролетарского интернационализма, по укреплению единства действий социалистических стран и всех антиимпериалистических сил современности.

Желаем коммунистам Польши, всему польскому народу больших успехов в выполнении решений VI съезда партии.

Позвольте, дорогие друзья, от имени делегаций братских партий сердечно поздравить товарища Эдварда Герек и всех избранных членов и кандидатов в члены Политбюро и секретарей ЦК ПОРП, членов ЦК и пожелать им доброго здоровья и больших творческих успехов.

За наше единство, товарищи! За ваше здоровье, дорогие друзья!

☆☆☆
Выступивший товарищ Э. Герек и Л. И. Брежнев были выслушаны с большим вниманием и прерывались горячими аплодисментами. Прием прошел в братской, сердечной обстановке.

ДЕЛЕГАЦИЯ КПСС ОТБЫЛА НА РОДИНУ

ВАРШАВА, 11 декабря. (ТАСС). Сегодня из столицы Польской Народной Республики отбыла делегация Коммунистической партии Советского Союза во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым, которая по приглашению ЦК ПОРП принимала участие в работе VI съезда Польской объединенной рабочей партии.

На вокзале, украшенном государственными флагами СССР и ПНР, делегацию КПСС провожали Первый секретарь ЦК ПОРП Э. Герек, члены Политбюро ЦК ПОРП, кандидаты в члены Политбюро ЦК ПОРП и другие руководящие партийные деятели.

ДЕЛЕГАЦИЯ КПСС ВОЗВРАТИЛАСЬ В МОСКВУ

12 декабря из Варшавы в Москву возвратилась делегация Коммунистической партии Советского Союза во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым, принимавшая участие по приглашению Центрального Комитета Польской объединенной рабочей партии в работе VI съезда ПОРП. (ТАСС).

ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ

БЕРЛИН. Традиционный форум общности прибалтийских стран, Норвегии и Исландии — неделя мира состоится в округе Ростоки 9—15 июля 1972 года. Об этом объявлено весте заедания секретариата Международного комитета недели мира в Ростоке. На заседании были обсуждены вопросы, связанные с подготовкой к неделе, которая вновь будет проходить под лозунгом: «Балтийское море должно быть морем мира».

Шарлотте (мат Северная Каролина).

БОГОТА. Здесь продолжается работа XI съезда Коммунистической партии Колумбии. Выступившие с приветственными речами главы делегаций братских партий отметили успехи колумбийских коммунистов в борьбе за интересы трудящихся, их вклад в мировое революционное движение.

ХЕЛСИНКИ. Представителям Всесоюзного объединения «Суднопорт» передано судно-лесовоз водоизмещением 3.600 тонн, построенное на судостроительном предприятии «Холминг» в Раума. За 11 лет по советскому заказу на этой верфи было построено 24 судна такого типа.

В 1972—1973 годах эта верфь построит для Советского Союза еще пять судов-лесовозов водоизмещением 4.000 тонн каждое.

НЬЮ-Йорк. Правительство США завершило секретные переговоры с португальским режимом о продлении сроков на пять лет соглашения, дающего Вашингтону право на размещение американских военных баз на Азорских островах. Даже буржуазная печать вынуждена признать, что «благосклонность» Лиссабона в данном случае объясняется щедрыми поставками

американских вооружений, которые португальский режим использует для подавления национально-освободительных движений в Анголе, Мозамбике и Португальской Гвинее. Газета «Нью-Йорк таймс» связывает продление соглашения с тем, что, по мнению Лиссабона, нынешнее правительство США относится «спиходительно» к колониальной политике в Африке.

САНТЬЯГО. Декретом президента Чили Сальвадора Альенде отменено чрезвычайное положение в провинции Сантьяго. Оно было введено 2 декабря в связи с вылазкой реакции, спровоцированной беспорядки в чилийской столице.

Положение в Сантьяго полностью нормализовалось.

ХАНОН. Ассоциация юристов Вьетнама выступила с заявлением, в котором решительно осудила военную хунту Греция за арест 36 греческих патриотов и бесчеловечное обращение с ними. Эти действия греческого режима, отмечает ассоциация, являются грубым нарушением основных прав человека и норм международного права. Она требует от хунты немедленно освободить всех задержанных и прекратить все репрессии против патриотических, демократических и прогрессивных сил Греции.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ТАБЛИЦА

СЕДЬМОЙ ВЫПУСК

ТИРАЖА ВЫИГРЫШЕЙ ПО ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕЕ РСФСР 1971 ГОДА СЕДЬМОГО ВЫПУСКА, СОСТОЯВШЕГОСЯ 30 НОЯБРЯ И 1 ДЕКАБРЯ 1971 ГОДА В Г. НОВГОРОДЕ

Седьмой выпуск денежно-вещевой лотереи РСФСР 1971 года имеет 44 разряда, на которые разыграно 4 963 200 вещевых и денежных выигрышей...

Выигрыши, указанные в настоящей таблице, выдаются по лотерейным билетам соответствующих серий и номеров, имеющихся в 44 разрядах лотереи. Так, например, в таблице указано, что автомобиль «Москвич-412» выиграл билет № 029 серии 37481. Это означает, что указанный выигрыш выпал на билеты с такой же нумерацией во всех 44 разрядах лотереи.

В таком же порядке разыграны другие вещевые и денежные выигрыши.

Выигрыши выпали на следующие номера серий и номера лотерейных билетов во всех 44 разрядах лотереи 1971 года (седьмого выпуска)

Large table with 12 columns: Series, Ticket Number, Prize Description, Value, etc. It lists various prizes like cars, motorcycles, appliances, and cash amounts across different lottery series.

ПОРЯДОК ПОЛУЧЕНИЯ ВЫИГРЫШЕЙ

Владелец лотерейного билета, на который выпал вещевой выигрыш, имеет по своему желанию получить стоимость вещевых выигрышей наличными деньгами. Замена одного вещевых выигрыша другим не производится.

Владельцы лотерейных билетов, на которые выпали денежные выигрыши, могут быть предъявлены для оплаты или для получения вещевых выигрышей до 30 июня 1972 года включительно.

В Якутской АССР, Камчатской, Магаданской, Сахалинской областях и районах Крайнего Севера, Красноярского, Хабаровского краев и Иркутской области выдача всех видов вещевых выигрышей производится только через местные торговые предприятия.

Владельцы лотерейных билетов денежно-вещевых лотерей проводимых в других союзных республиках, могут проверить свои билеты по таблицам и получить выигрыш в одной из центральных сберегательных касс каждого республиканского, краевого и областного центра.